

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. február 9. napján megtartott ülésének

J e g y z ő k ö n y v e

1/2012./II. 9./ számú testületi határozat

A Képviselő-testület 2012. I. félévi munkatervének elfogadásáról

2/2012./II. 9./ számú testületi határozat

A 2012. évi közművelődési terv jóváhagyásáról

3/2012./II. 9./ számú testületi határozat

2012. évi költségvetésről szól javaslat véleményezéséről

1/2012.(II. 10.) önkormányzati rendelet

Az egyes közszolgáltatások díját megállapító önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről

2/2012.(II. 10.) önkormányzati rendelet

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról

3/2012.(II. 10.) önkormányzati rendelet

A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról

4/2012.(II. 10.) önkormányzati rendelet

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról

5/2012.(II. 10.) önkormányzati rendelet

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról

4/2012. /II. 9./ számú testületi határozat

Intézkedési terv a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal helyszíni törvényességi ellenőrzése megállapításainak végrehajtására

5/2012./II. 9./ számú testületi határozat

BetűNet Média- és Hírügynökség támogatásáról

6/2012./II. 9./ számú testületi határozat

Országzászló állításáról

J e g y z ő k ö n y v

Készült az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. február 9. napján megtartott ülésén

Jelen vannak: Molnár Bálint polgármester
Komlós Lajosné jegyző
Csikász Imre, Enyedi Dezső, Gál Imréné, Gere Éva Ildikó,
Végné Lapu Julianna települési képviselők

Csontos Petra jegyzőkönyvvezető

Az ülésen nem jelent meg: Balogné Kóródi Lenke települési képviselő

Az ülésen megjelent meghívott: Séráné Domokos Györgyi kulturális szervező

Az ülésen megjelent érdeklődők: 12 fő /jelenléti ív a jegyzőkönyv mellett/

Molnár Bálint polgármester: Megállapítom, hogy a megválasztott testületi tagok közül megjelent 6 fő, az ülésen nem jelent meg 1 fő, így az ülés határozatképes.

Ismertetem a napirendet.

Aki egyetért a napirendi javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

N a p i r e n d

1. Javaslat a 2012. I. félévi munkaterv elfogadására

Előadó: Molnár Bálint polgármester

2. Javaslat a 2012. évi közművelődési tervre

Előadó: Séráné Domokos Györgyi kulturális szervező

3. Javaslat a 2012. évi költségvetés véleményezésére és a költségvetéshez kapcsolódó rendeletek felülvizsgálatára

Előadó: Molnár Bálint polgármester
Komlós Lajosné jegyző

4. Előterjesztések

- Javaslat a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal helyszíni törvényességi ellenőrzése megállapításainak végrehajtására intézkedési terv elfogadásáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

- BetűNet Média- és Hírügynökség támogatásáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

- Országzászló állításáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

5. Jelentés a két ülés közötti munkáról

Előadó: Molnár Bálint polgármester

A napirend tárgyalása:

A napirend 1. pontja: Javaslat a 2012. I. félévi munkaterv elfogadására

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: Korábbi testületi ülésen hangzott el javaslatként, hogy ne a közmeghallgatáson fogadjuk el az éves költségvetést. Ennek megfelelően készítettük elő a munkaterv tervezetét. A Pénzügyi és a Társadalompolitikai bizottsági ülésen voltak módosító javaslatok. A közmeghallgatáson legyen a közbiztonságról és a Közbiztonsági Közalapítvány munkájáról szóló beszámoló. A másik javaslat, hogy a Víziközmű Társulat munkájáról szóló tájékoztató és az orvosi ügyelet tevékenységéről szóló beszámoló kerüljön napirendre.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Tóth Imre: A javaslatom, hogy közrend és közbiztonság legyen a beszámoló címe a márciusi közmeghallgatáson.

Célszerű lenne közterület felügyelő és mezőőr foglalkoztatása éppen a közrend érdekében. A földtulajdonos fizeti meg a mezőőrt tudomásom szerint. Nagyon sok lopás történik a határban.

101 oldalas a Képviselő-testület anyaga. Költségtakarékossági okokból mind a két oldalára lehetne nyomtatni a papírnak.

Molnár Bálint polgármester: A rendőrség csak a közbiztonságról tud beszámolni. A közterület felügyelő és a mezőőr foglalkoztatása – a földtulajdonosok befizetésén túl is – önkormányzati forrás kérdése. Nincs olyan fénymásolónk, ami a papír mind a két oldalára tud nyomtatni, de tárgyalunk egy céggel és reméljük hamarosan tudunk venni egy korszerűbb fénymásolót.

Molnár Bálint polgármester: Aki elfogadja a Pénzügyi és Társadalompolitikai Bizottság munkaterv módosítására vonatkozó javaslatát, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

Molnár Bálint polgármester: Aki elfogadja a 2012. I. félévi munkatervet, az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza.

1/2012./II. 9./ számú testületi határozat

A Képviselő-testület 2012. I. félévi munkatervének elfogadásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a mellékelt formában jóváhagyta a 2012. I. félévi munkatervet.

Erről: - Munkatervben meghatározott személyek
- Polgármester

- értesül.

A napirend 2. pontja: Javaslat a 2012. évi közművelődési tervre

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Séráné Domokos Györgyi kulturális szervező: Annyival egészíteném ki az előterjesztést, amit a bizottsági ülésen is megtettem. Utána néztem néhány kerek évfordulónak, hogy azokat községi rendezvényen megünnepelhessük. 1887-ben szegény paraszti jellegű olvasókör alakult meg, aminek a 125. évfordulóját ünnepelhetjük. 1892-ben – 120 éve - jött létre a polgári olvasókör. 1882-ben a helyi iparos dalárda alakult meg, ennek 130 éve. 1932-ben – 80 éve - az iparos körön belül könyvtár kialakítására került sor 400 kötettel. A bizottsági ülés óta készítettünk egy előzetes költségvetést, hogy mibe kerülne az önkormányzatnak egy ilyen ünnepség. Ha a helyi iparos dalárda megalakulását ünnepelnénk Érkeserút, Hosszúmezőt és a környező települések népdalköreit meghívnánk. Ez 120-130 fő ellátását jelentené. Figyelembe véve az emléklakettek, oklevelek, meghívók elkészítését is 276.000 Ft-ba kerülne az ünnepség.

Végné Lapu Julianna: A Pénzügyi és Társadalompolitikai Bizottság megtárgyalta a munkatervet és elfogadásra javasolja. A bizottsági ülésen pályázati lehetőségekről is esett szó, azoknak a mérlegelésével és az évfordulóknak a lehetőségével továbbtárgyalásra javasolja.

Molnár Bálint polgármester: Aki elfogadja 2012. évi közművelődési tervet, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza:

2/2011./II. 15./ számú testületi határozat

A 2012. évi közművelődési terv jóváhagyásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a közművelődési intézmények 2012. évi munkájáról szóló beszámolót és a mellékelt formában jóváhagyja a 2012. évi közművelődési tervet.

Erről: - Séráné Domokos Györgyi kulturális szervező
- Polgármester

- értesül.

A napirend 3. pontja: Javaslat a 2012. évi költségvetés véleményezésére és a költségvetéshez kapcsolódó rendeletek felülvizsgálatára

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: A 2012. évi költségvetéshez a 13-as számú mellékletet az ülés előtt kiosztottuk. Három fordulóban szoktuk elfogadni a költségvetésünket. Új szerkezetű ez a költségvetés, ennek oka, hogy nagyon sok jogszabály megváltozott. Külön kellett készíteni költségvetést a Polgármesteri Hivatalnak, a Nagyközségi Önkormányzatnak és az intézményeknek. Elkülönülten kellett a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat és a Hulladék Rekultivációs Társulás költségvetését elkészíteni. Nominálértékben nem sokat változott a költségvetésünk, reálértékben viszont változott. Ugyanúgy kapjuk a támogatásokat, mint az elmúlt évben. Előző évben 120 millió működési forrás hiánnyal számoltunk, most 70,5 millió a tervezett forráshiányunk és nem számolunk fejlesztési forrás hiánnyal.

Írtam egy levelet decemberben a belügyminiszternek, hogy milyen gondokkal küzdünk a csatornázással kapcsolatban. Kaptam választ rá, hogy február 29-ig ezt a feltétel rendszert meg fogják változtatni, és majd utána visszatérünk a lehetőségekre.

Szintén 2012-es jogszabályi változás, hogy hitelt csak a Kormány engedélyével lehet felvenni.

A víziközművekről szóló törvény azt írja elő, hogy 50.000 lakos alatt nem lehet szolgáltató sem az ivóvíznél, sem a szennyvíznél az önkormányzat. Csatlakozni kell olyan szolgáltatóhoz, aki ennek a feltételnek meg tud felelni. A Bácsvíz Zrt. és a Tiszai Regionális Részvény Társaság az, akikhez csatlakozhatunk. Ez évben még nem, de jövőre kötelező lesz.

110 millió Ft-os hitelkeretünk van, júniusban meg kell újítani. A kötelező feladatokat el kell látni.

A csatorna beruházással kapcsolatban, most a Fejlesztési Bankkal vagyunk tárgyalásban. Bízom benne, hogy kapunk hitelt és el tudjuk kezdeni a csatorna építését. A másik a belterületi vízvezető árkokra a pályázatunk, ma küldtük el az egyeztető kérdésekre a válaszokat.

Komlós Lajosné jegyző: A költségvetési rendeletek tekintetében 5 önkormányzati rendelet tervezetet készítettünk elő. A 2011. december 15-i ülésre 6 rendelet felülvizsgálatát terjesztettük elő. Az év végi központi jogszabály módosítások eredményeként, újból 4 rendeletet napi rendre kell tűzni a Képviselő-testületnek. Az egyik a közszolgáltatások díját megállapító önkormányzati rendelet, amely érinti a szemétszállítási díjat, a

szennyvízszippantási díjat és a vízdíjat. A szemétszállítás és a szennyvízszippantás esetében az átmeneti rendelkezés szerint biztosítani kell a díjak 2011. évi szintjét. A 2011-ben alkalmazott díjat lehet 2012-ben is alkalmazni.

A Víziközmű törvény január 1-től megvonja a Képviselő-testülettől az ármegállapító jogkört a vízdíj esetében. A miniszter hatáskörébe utalja a vízdíj megállapításának jogkörét. A javaslat azt tartalmazza, hogy a Képviselő-testület a hatáskör hiányában a vízdíjat megállapító rendeletét helyezze hatályon kívül. A vízdíjat az átmeneti időszakban bruttó 4,2 %-kal emelheti a szolgáltató, amelyről a Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet kiadta a közleményt.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal tavaly októberben végzett helyszíni ellenőrzést az Önkormányzatnál. A Szervezeti és Működési Szabályzatunkban állapított meg egyrészt törvénysértést, másrészt pedig adott javaslatot néhány kérdéskörben. Ezeknek az átvezetését tartalmazza a rendelet-tervezet. Bizottsági ülésen korábban elhangzott egy olyan javaslat, hogy ne a közmeghallgatáson kerüljön sor a költségvetési rendelet jóváhagyására. Ezért ennek a szövegrésznek a hatályon kívül helyezését beépítettük a tervezetbe.

A szociális törvény módosítása érintette a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló rendeletet. A lakásfenntartási támogatás jogkörét kivonta az önkormányzat hatásköréből, és jegyzői jogkörbe helyezte át. A Képviselő-testületet felhatalmazta arra, hogy meghatározhassa a lakó környezet rendezettségére vonatkozó kötelezettséget.

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló rendeletünk évenként felülvizsgálatra kerül az intézményi térítési díjak megállapítása tekintetében. Az elmúlt években az előző évi teljesítés adataiból kellett kiindulni. Most a tárgyévre tervezett kiadásokból, tárgy évre tervezett állami támogatásból és az ellátási mutatóból kell kiindulni.

A Képviselő-testület a decemberi ülésen a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló rendeletét felülvizsgálta. Ekkor az intézményi nyersanyag normával összhangban állapította meg a gyermek intézményi térítési díjakat. A törvénymódosítás 2012-től lehetővé teszi, hogy a Képviselő-testület a gondozásért is állapíthasson meg intézményi térítési díjat a bölcsődében. A részletszabályokat a beajánlásban bemutattuk. Az egy főre jutó jövedelem 20%-a lehet a személyi térítési díj. Azt is hozzá kell tenni, hogy a tervezett adatokat figyelembe véve, 1.500.000 Ft-ot kell az önkormányzatnak hozzá tennie ahhoz, hogy a bölcsődét működtetni tudja. Az önkormányzat 5 éves fenntartási kötelezettséget vállalt a pályázat keretén belül a bölcsőde tekintetében.

Állást kell foglalnia a Képviselő-testületnek akkor is, ha nem vezet be gondozási díjat, akkor a gondozási díjat nullával kell jelölni.

Kérdezett
Gere Éva Ildikó

Válaszolt
Molnár Bálint polgármester

Vélemény, Javaslat

Végné Lapu Julianna: A Pénzügyi és Társadalompolitikai Bizottság ülésén a bizottság megvitatta a javaslatot, és elfogadásra javasolja. A bölcsőde gondozási díj megállapítását nem javasolja a bizottság.

Molnár Bálint polgármester:

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza:

3/2012./II. 9./ számú testületi határozat
2012. évi költségvetésről szóló javaslat véleményezéséről

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2012. évi költségvetésről szóló javaslatot és továbbtárgyalásra alkalmasnak tartja.

Erről: Polgármester
Pénzügy
- értesül.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért az egyes közszolgáltatások díját megállapító önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és megalkotta az egyes közszolgáltatások díját megállapító önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló 1/2012.(II. 10.) önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestületének az egyes közszolgáltatások díját megállapító önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló 1/2012.(II. 10.) önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról szóló javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és megalkotta az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról szóló 2/2012.(II. 10.) önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról szóló 2/2012.(II. 10.) önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és megalkotta a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 3/2012.(II. 10.) önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 3/2012.(II. 10.) önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és megalkotta a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 4/2012.(II. 10.) önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 4/2012.(II. 10.) önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a bölcsődében ne állapítsunk meg gondozási díjat, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló javaslattal, az kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és megalkotta a személyes gondoskodás nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 5/2012.(II. 10.) önkormányzati rendeletét.

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 5/2012.(II. 10.) önkormányzati rendelete a jegyzőkönyv mellé téve.

A napirend 4. pontja: Előterjesztések

a) Javaslat a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal helyszíni törvényességi ellenőrzése megállapításainak végrehajtására intézkedési terv elfogadásáról

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Komlós Lajosné jegyző: 2011. októberben került sor Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal törvényességi ellenőrzésére. Az ellenőrzés során a Kormányhivatal észrevételeket és célszerűségi javaslatokat tett. A törvényességi észrevétel tekintetében a Szervezeti és Működési Szabályzaton, a pénzben és természetben nyújtott pénzellátásokról szóló és a hatásköri rendeleten átvezettük a módosítást.

A honlapunkon nem volt fellelhető minden közérdekű adat és nem abban a formában, ahogy azt a jogszabályok előírják. A jegyzőkönyvek archiválásához hozzá kezdtünk. A képviselőtestületi ülések anyagot, és a nemzetiségi önkormányzat anyagát is feltettük a honlapra. Az önkormányzati rendeleteket - alap, módosító és egységes szerkezet – bontásban tesszük fel a honlapra.

A rendkívüli ülésre és a meghívottak körére fogadott el javaslatot a Képviselő-testület.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal helyszíni törvényességi ellenőrzése megállapításainak végrehajtására intézkedési terv elfogadásáról szóló javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza:

4/2012. (II. 9.) számú testületi határozat

Intézkedési terv a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal helyszíni törvényességi ellenőrzése megállapításainak végrehajtására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal helyszíni törvényességi ellenőrzése megállapításainak végrehajtására az alábbi intézkedési tervet fogadja el:

I. Törvényességi észrevételek

1. Az SZMSZ 2. § (2) bekezdése preambulomot tartalmaz. A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet 51. §-a szerint helyi önkormányzati rendelet normatív tartalommal nem rendelkező logikai egységet nem tartalmazhat.

2. Az Alkotmány 2. § (1) bekezdésében szabályozott jogállamiság elvéből következő jogbiztonság követelményét sértő módon nem derül ki az SZMSZ 29. § (3) bekezdéséből az önkormányzati rendelet kihirdetésének egyértelmű módja. A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (2) bekezdése alapján a szervezeti és működési szabályzatban egy konkrét módot kell meghatározni a kihirdetésre, amelyhez a joghatás fűződik.

3. A Képviselőtestület üléseinek helyét, idejét, valamint az előterjesztések nyilvánosságát az elektronikus információszabadságról szóló 2005. évi XC. tv. Melléklete II. 8., illetve 9. pontjának megfelelően kell biztosítani. „A testületi szerv üléseinek helye, ideje, továbbá nyilvánossága, döntései, ülésének jegyzőkönyvei, illetve összefoglalói, a testületi szerv szavazásának adatai, ha ezt jogszabály nem korlátozza. (A változást követően azonnal, az előző állapot egy évig archívumban tartásával.)”

4. A jegyzőkönyvek elektronikus közzététele az elektronikus információszabadságról szóló 2008. évi XC. tv. melléklete II. 8. pontjában foglaltak szerint csak részben biztosított. A testületi szerv

döntéseinek egy évig archívumban tartása jogszabályi előírás nem valósul meg, mivel az előző év végi – novemberi, decemberi – döntések a honlapon már nem lelhetők fel.

5. Az elektronikus információszabadságról szóló 2005. évi XC. tv. 6. § rendelkezéseibe ütközően 2011. október 26-án a hatályos önkormányzati rendeleteknek csak egy része volt megtalálható a település honlapján.

6. A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 17. § (2) bekezdése szerint a képviselőtestület ülésének jegyzőkönyvét az ülést követő tizenöt napon belül a jegyző köteles megküldeni a helyi önkormányzatok törvényességi ellenőrzéséért felelős szervnek. A vizsgált időszakban a képviselőtestületi ülésekről készült jegyzőkönyvek nem minden esetben érkeztek be a törvényi határidőn belül a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatalba.

7. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 5. § (1) bekezdése szerint a polgármester a szociális kölcsönről hatósági határozatban dönt vagy a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 76-77. §-ában előírtak szerint jogszabályi (önkormányzati rendeletben adott) felhatalmazás alapján hatósági szerződést köt.

Az önkormányzati hatósági ügyekben hozott határozatok (temetési segély, átmeneti segély) indokolása nem tartalmazza a fellebbezés alapjául szolgáló jogszabályhelyet (a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 72. § (4) bekezdés ef) pontja).

Végrehajtási intézkedés

1. A törvényességi észrevételek 1-2. pontjában megállapított törvénysértések megszüntetése érdekében – figyelemmel a 2012. január 1-től hatályos Alaptörvény *B) cikk* (1) bekezdésében foglaltakra - elő kell készíteni az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2011. (IV. 5.) önkormányzati rendelet módosítását és a Képviselőtestület elé terjeszteni.

Határidő: 2012. március 31.

Felelős: Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője az előkészítésért,
Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere a
beterjesztésért.

2.A törvényességi észrevételek 3-5. pontjában foglalt törvénytértések megszüntetése érdekében – figyelemmel a 2012. január 1-től hatályos, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. tv. rendelkezéseire:

- a)** A település honlapján a Képviselőtestület üléseinek meghívóját és az előterjesztéseket folyamatosan meg kell jelentetni, és biztosítani kell az előző állapot egy évig archívumban tartását.
- b)** Biztosítani kell a Képviselőtestület üléseiről készült jegyzőkönyvek egy évig archívumban tartását.
- c)** Meg kell jelentetni a település honlapján az egységes szerkezetbe foglalt hatályos önkormányzati rendeleteken túl a hatályos alap- és a módosító rendeleteket is, biztosítva egy évig archívumban tartásukat.

Határidő: 2012. február 29. és folyamatos

Felelős: Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője

3. A törvényességi észrevételek 6. pontjában foglalt törvénytértés megszüntetése érdekében megfelelő munkaszervezéssel biztosítani kell, hogy a képviselőtestületi és a bizottsági jegyzőkönyvek az ülést követően 15 napon belül megküldésre kerüljenek a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatalhoz.

Határidő: 2012. február 24. és folyamatos

Felelős: Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője

4. A törvényességi észrevételek 7. pontjában foglalt törvénytértés megszüntetése érdekében

- a)** El kell végezni a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 2/2011. (II. 21.) és az egyes önkormányzati hatósági ügyek hatáskörének átruházásáról szóló 10/2009. (X. 28.) önkormányzati rendeletek felülvizsgálatát és gondoskodni kell a Képviselőtestület elé terjesztéséről.
- b)** Az önkormányzati hatósági ügyekben hozott határozatok indokolási részében hivatkozni kell a fellebbezés alapjául szolgáló jogszabályhelyre.

Határidő: a) pont esetében 2012. február 15.

b) pont esetében azonnal és folyamatos

Felelős: Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője

II. Célszerűségi, a jogszabályszerű működés elősegítésére szolgáló javaslatok

1. A vitás kérdések elkerülése érdekében a meghívók és az előterjesztések átvételének dokumentálása.
2. A rendkívüli ülések összehívása szabályainak meghatározása az SZMSZ-ben.
3. Az SZMSZ-ben meghatározni azok körét, akik csak meghívót, továbbá, akik írásos anyaggal ellátott meghívót kapnak.
4. A bizottságok működésével kapcsolatos ügyviteli feladatok, valamint a bizottságok működési szabályainak külön ügyrendben meghatározása.
5. A bizottságok választási ciklusonkénti beszámolója a képviselőtestületnek.
6. A polgármester évi két alkalommal történő beszámolója a képviselőtestületnek a kistérségi többcélú társulás társulási tanácsában végzett munkájáról.

Végrehajtási intézkedés

A célszerűségi, a jogszabályszerű működés elősegítésére szolgáló javaslatok közül a 2-3. pontban foglaltak tekintetében az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2011. (IV. 5.) önkormányzati rendelet módosítását elő kell készíteni és a Képviselőtestület elé terjeszteni.

Határidő: 2012. március 31.

Felelős: Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője az előkészítésért,
Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere a
beterjesztésért.

Erről: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere
Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője –
- értesül.

b) BetűNet Média- és Hírügynökség támogatásáról

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: A BetűNet Hírügynökség kereste meg Önkormányzatunkat levélben, hogy szeretnének egy filmet készíteni a Körös mentéről és ehhez kérnek támogatást.

Kérdezett

Végné Lapu Julianna

Válaszolt

Molnár Bálint polgármester

Lóczy Lajos GAMESZ vezetője

Vélemény, javaslat

Molnár Bálint polgármester: Én azt javaslom, hogy a következő testületi ülésre nézzünk utána, hogy a többi érintett település hozzá járul-e a film készítéséhez.

Molnár Bálint polgármester: Javaslom, hogy az előterjesztést vegyük le a napirendről és a filmkészítéssel kapcsolatban felmerült kérdések tisztázása után a 2012. februári soros ülésünkön hozzunk döntést a támogatásról. Aki egyetért a javaslattal az kézfelnyújtással szavazzon.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza:

5/2012./II. 9./ számú testületi határozat

BetűNet Média- és Hírügynökség támogatásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete állást foglal abban, hogy a BetűNet Média- és Hírügynökség támogatásáról szóló előterjesztést leveszi a napirendről és a filmkészítéssel kapcsolatban felmerülő kérdések tisztázása után a 2012. februári soros ülésen dönt a támogatásról.

Erről: - Polgármester

- értesül.

c) Országzászló állításáról

A napirend tárgyalása írásbeli előterjesztés alapján történik.

Molnár Bálint polgármester: Kaptunk egy e-mailt a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés alelnökétől Borbás Zsolttól, hogy kívánunk-e országzászlót állítani.

Kérdés, vélemény, javaslat nem volt.

Molnár Bálint polgármester: Aki egyetért azzal, hogy nem kívánunk országzászlót állítani, az kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a javaslattal és az alábbi határozatot hozza:

6/2012. (II. 9.) számú testületi határozat

Országzászló állításáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetért abban, hogy nem kíván országzászlót állítani.

Erről: Polgármester

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés alelnöke
- értesül.

A napirend 5. pontja: Jelentés a két ülés közötti munkáról

December 15-én volt az utolsó testületi ülésünk.

December 16-án Leader ülés volt, ahol a megmaradt pénzünk felosztásáról tárgyaltunk.

December 19-én tartottunk az önkormányzat nyugdíjasainak egy ünnepséget.

December 27-én területfejlesztési tanács ülés volt. Az ellenőrző bizottság munkájáról számoltam be a tanácsnak.

Január 5-én Tizasason részt vettünk egy tanácskozáson, ahol az energianád termesztésről beszéltek.

Január 11-én Leader ülés volt.

Január 16-án a községben végzett próbafúrások helyszíni megtekintésére szóló meghívásnak tettem eleget.

Január 17-én TÖOSZ elnökségi ülés volt. A törvény tervezetekkel foglalkoztunk.

Január 18-án a Parlament TV járt Öcsödön.

Január 19-án a Megyei Önkormányzatnál volt a magyar kultúra napja.

Január 24-én NEFAG vezérigazgató helyettese járt nálam.

Február 1-én Fejlesztési Banknál jártam a szennyvízcsatorna hitel ügyében.

Február 2-án TÖOSZ rendezvény megtartására került sor.

Február 7-én Többcélú Kistérségi Társulási ülés volt. A pénzügyi tervünket fogadtuk el.

Február 9-én az Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulási ülése volt Martfűn.

Egyéb kérdések:

Molnár Bálint polgármester: A híd előtt lévő sodronyt ellopták és azért került sor a pótlásra.

A csatorna beruházással kapcsolatban, ha kapunk hitelt, ki kell írni a közbeszerzési pályázatot, amely két hónapot vesz várhatóan igénybe. Az biztos, hogy csúszik a megvalósulás, kértünk határidő módosítást jövő év októberéig.

Enyedi Dezső: A Fundamenta lakástakarék pénztári tagok kapnak-e egyenlegközlőt?

Gere Éva Ildikó: Mi indokolta az iskolában a rendkívüli tanítási szünet elrendelését?

Molnár Bálint polgármester: A lakástakarék pénztári tagok kapnak egyenlegközlőt. Ennek pontos időpontja nem ismert, tájékozódunk a lakástakarék pénztárnál. Az iskolában a rendkívüli tanítási szünet elrendelését a rendkívüli időjárás indokolta.

A Képviselő-testület egyhangúan /6 fő/ egyetért a két ülés közötti munkáról szóló beszámolóval.

A következő napirend állásfoglalást igénylő személyi ügyet érint, így a képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 12. § /4/ bekezdés a/ pontja alapján zárt ülést tart.

Molnár Bálint polgármester 15.25 órakor az ülést bezárja.

Kmf.

Molnár Bálint
polgármester

Komlós Lajosné
jegyző

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. február 9. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

1/2012./II. 9./ számú testületi határozat

A Képviselő-testület 2012. I. félévi munkatervének elfogadásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a mellékelt formában jóváhagyta a 2012. I. félévi munkatervet.

Erről: - Munkatervben meghatározott személyek
- Polgármester

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
Előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. február 9. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

2/2011./II. 9./ számú testületi határozat

A 2012. évi közművelődési terv jóváhagyásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a közművelődési intézmények 2012. évi munkájáról szóló beszámolót és a mellékelt formában jóváhagyja a 2012. évi közművelődési tervet.

Erről: - Séráné Domokos Györgyi kulturális szervező
- Polgármester

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelül:

Csontos Petra
Előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. február 9. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

3/2012./II. 9./ számú testületi határozat

2012. évi költségvetésről szóló javaslat véleményezéséről

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2012. évi költségvetésről szóló javaslatot és továbbtárgyalásra alkalmasnak tartja.

Erről: Polgármester
Pénzügy
- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelével:

Csontos Petra
Előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. február 9. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

4/2012. (II. 9.) számú testületi határozat

Intézkedési terv a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal helyszíni törvényességi ellenőrzése megállapításainak végrehajtására

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal helyszíni törvényességi ellenőrzése megállapításainak végrehajtására az alábbi intézkedési tervet fogadja el:

I. Törvényességi észrevételek

1. Az SZMSZ 2. § (2) bekezdése preambulomot tartalmaz. A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet 51. §-a szerint helyi önkormányzati rendelet normatív tartalommal nem rendelkező logikai egységet nem tartalmazhat.

2. Az Alkotmány 2. § (1) bekezdésében szabályozott jogállamiság elvéből következő jogbiztonság követelményét sértő módon nem derül ki az SZMSZ 29. § (3) bekezdéséből az önkormányzati rendelet kihirdetésének egyértelmű módja. A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (2) bekezdése alapján a szervezeti és működési szabályzatban egy konkrét módot kell meghatározni a kihirdetésre, amelyhez a joghatás fűződik.

3. A Képviselőtestület üléseinek helyét, idejét, valamint az előterjesztések nyilvánosságát az elektronikus információszabadságról szóló 2005. évi XC. tv. Melléklete II. 8., illetve 9. pontjának megfelelően kell biztosítani. „A testületi szerv üléseinek helye, ideje, továbbá nyilvánossága, döntései, ülésének jegyzőkönyvei, illetve összefoglalói, a testületi szerv szavazásának adatai, ha ezt jogszabály nem korlátozza. (A változást követően azonnal, az előző állapot egy évig archívumban tartásával.)”

4. A jegyzőkönyvek elektronikus közzététele az elektronikus információszabadságról szóló 2008. évi XC. tv. melléklete II. 8. pontjában foglaltak szerint csak részben biztosított. A testületi szerv döntéseinek egy évig archívumban tartása jogszabályi előírás nem valósul meg, mivel az előző év végi – novemberi, decemberi – döntések a honlapon már nem lelhetők fel.

5. Az elektronikus információszabadságról szóló 2005. évi XC. tv. 6. § rendelkezéseibe ütközően 2011. október 26-án a hatályos önkormányzati rendeleteknek csak egy része volt megtalálható a település honlapján.

6. A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 17. § (2) bekezdése szerint a képviselőtestület ülésének jegyzőkönyvét az ülést követő tizenöt napon belül a jegyző köteles megküldeni a helyi önkormányzatok törvényességi ellenőrzéséért felelős szervnek. A vizsgált időszakban a képviselőtestületi ülésekről készült jegyzőkönyvek nem minden esetben érkeztek be a törvényi határidőn belül a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatalba.

7. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 5. § (1) bekezdése szerint a polgármester a szociális kölcsönről hatósági határozatban dönt vagy a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 76-77. §-ában előírtak szerint jogszabályi (önkormányzati rendeletben adott) felhatalmazás alapján hatósági szerződést köt.

Az önkormányzati hatósági ügyekben hozott határozatok (temetési segély, átmeneti segély) indokolása nem tartalmazza a fellebbezés alapjául szolgáló jogszabályhelyet (a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 72. § (4) bekezdés e f) pontja).

Végrehajtási intézkedés

1. A törvényességi észrevételek 1-2. pontjában megállapított törvénytértések megszüntetése érdekében – figyelemmel a 2012. január 1-től hatályos Alaptörvény *B) cikk* (1) bekezdésében foglaltakra - elő kell készíteni az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2011. (IV. 5.) önkormányzati rendelet módosítását és a Képviselőtestület elé terjeszteni.

Határidő: 2012. március 31.

Felelős: Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője az előkészítésért,
Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere a betérjesztésért.

2.A törvényességi észrevételek 3-5. pontjában foglalt törvénytértek megszüntetése érdekében – figyelemmel a 2012. január 1-től hatályos, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. tv. rendelkezéseire:

- a)** A település honlapján a Képviselőtestület üléseinek meghívóját és az előterjesztéseket folyamatosan meg kell jelentetni, és biztosítani kell az előző állapot egy évig archívumban tartását.
- b)** Biztosítani kell a Képviselőtestület üléseiről készült jegyzőkönyvek egy évig archívumban tartását.
- c)** Meg kell jelentetni a település honlapján az egységes szerkezetbe foglalt hatályos önkormányzati rendeleteken túl a hatályos alap- és a módosító rendeleteket is, biztosítva egy évig archívumban tartásukat.

Határidő: 2012. február 29. és folyamatos

Felelős: Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője

3. A törvényességi észrevételek 6. pontjában foglalt törvénytértek megszüntetése érdekében megfelelő munkaszervezéssel biztosítani kell, hogy a képviselőtestületi és a bizottsági jegyzőkönyvek az ülést követően 15 napon belül megküldésre kerüljenek a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatalhoz.

Határidő: 2012. február 24. és folyamatos

Felelős: Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője

4. A törvényességi észrevételek 7. pontjában foglalt törvénytértek megszüntetése érdekében

- a)** El kell végezni a pénzben és természetben nyújtott szociális ellátásokról szóló 2/2011. (II. 21.) és az egyes önkormányzati hatósági ügyek hatáskörének átruházásáról szóló 10/2009. (X. 28.) önkormányzati rendeletek felülvizsgálatát és gondoskodni kell a Képviselőtestület elé terjesztéséről.
- b)** Az önkormányzati hatósági ügyekben hozott határozatok indokolási részében hivatkozni kell a fellebbezés alapjául szolgáló jogszabályhelyre.

Határidő: a) pont esetében 2012. február 15.

b) pont esetében azonnal és folyamatos

Felelős: Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője

II. Célszerűségi, a jogszabályszerű működés elősegítésére szolgáló javaslatok

1. A vitás kérdések elkerülése érdekében a meghívók és az előterjesztések átvételének dokumentálása.
2. A rendkívüli ülések összehívása szabályainak meghatározása az SZMSZ-ben.
3. Az SZMSZ-ben meghatározni azok körét, akik csak meghívót, továbbá, akik írásos anyaggal ellátott meghívót kapnak.
4. A bizottságok működésével kapcsolatos ügyviteli feladatok, valamint a bizottságok működési szabályainak külön ügyrendben meghatározása.
5. A bizottságok választási ciklusonkénti beszámolója a képviselőtestületnek.

6. A polgármester évi két alkalommal történő beszámolója a képviselőtestületnek a kistérségi többcélú társulás társulási tanácsában végzett munkájáról.

Végrehajtási intézkedés

A célszerűségi, a jogszabályszerű működés elősegítésére szolgáló javaslatok közül a 2-3. pontban foglaltak tekintetében az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2011. (IV. 5.) önkormányzati rendelet módosítását elő kell készíteni és a Képviselőtestület elé terjeszteni.

Határidő: 2012. március 31.

Felelős: Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője az előkészítésért,
Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere a
beterjesztésért.

- 5 -

Erről: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere
Nagyközségi Önkormányzat Jegyzője -

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
Előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. február 9. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

5/2012./II. 9./ számú testületi határozat

BetűNet Média- és Hírügynökség támogatásáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete állást foglal abban, hogy a BetűNet Média- és Hírügynökség támogatásáról szóló előterjesztést leveszi a napirendről és a filmkészítéssel kapcsolatban felmerülő kérdések tisztázása után a 2012. februári soros ülésen dönt a támogatásról.

Erről: - Polgármester

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelélül:

Csontos Petra
Előadó

K i v o n a t

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2012. február 9. napján megtartott ülésének jegyzőkönyvéből

6/2012. (II. 9.) számú testületi határozat
Országzászló állításáról

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetért abban, hogy nem kíván országzászlót állítani.

Erről: Polgármester
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés alelnöke

- értesül.

Kmf.

Molnár Bálint sk.
polgármester

Komlós Lajosné sk.
jegyző

A kivonat hitelével:

Csontos Petra
Előadó